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Aprékinat diskriminanta vértibu un noteikt, cik saknu ir kvadratvienado-
jumam.

Da+Tx-18=0 2)y¥2+y+6=0
3)4x?-5x-4=0 4)3x2+2x-1=0
5)-2x2+5x+3=0 6) 4x%> +4x+3 =0

7)36x2-12x +1=0 8)16x?-8x +1=10
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Kvadratvienadojumam ax? + bx + ¢ = 0 diskriminanta D vértiba ir zinama.
Noteikt saknu skaitu.

1D =16 2)D =25 3)D=0 4)D=-1
5)D = -81 6)D =0 7D =134 8)D=1%
9D>0 100D <0
Aprékinat kvadratvienadojuma diskriminantu un noteikt saknu skaitu.
DaZ-10x +21=0 2)y2-% +2=0 3) -2 +3x-5=0
4) 2m?2 +Tm-3=0 5)4y—y2+1=0 6)3+222-72=0
7)—770_1 8)——35_2d 9 m:="10_1
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10)4-4p +p?2=0 11)36 - 12u + u? =0 12)0,3k* +k +3 =0




